CpeaHee apudmMeTmnyeckoe



CpeoHUM
apugpmMemu4yecKkum
HECKOJIbKUX 4uUcersT
Ha3bleaemcs
yacmHoe om
oesieHUs1 CYMMBbI
amux 4qucersi Ha
Kosiu4yecmaeo
cria2aeMablX.



* YTOObLI HAUTK cpeHee apndpmeTnyeckoe
HECKONbKNX YNCEN HYXXHO CIOXUTb 9TU
ymcna n pasgenuTb NoNMyvYeHHYy CyMMy Ha
KONMM4YeCcTBO 3TUX YUCEN.

* MMpumep:
 Hanaute cpeaHee apndpmeTmnyeckoe
yunceno, 2, 7

* PeweHune: (2+7+9):3=18:3=6




e [Ipumep 2:

 Hanaute cpeagHee apndpmeTmnyeckoe
yncen 3,4,6 n7

* PeweHue: TaK Kak Hac NpocAT HaUTun
cpegHee apnpmMeTnyecKkoe 4x Ymucern, To u
OENNTb NX CYMMY B COOTBETCTBUUN C
onpeneneHnem Mol oyaem Ha 4.

e (3+4+6+7):4=20:4=5
e OTBET: 5




e [Ipumep 3:
 Hanaute cpeagHee apndpmeTmnyeckoe vymcen 8,
10,17,19mn 25

* PeweHue: TaK Kak Hac NpocAT HaUTun
cpegHee apuPMeTnyecKkoe 5Tm Ymcen, To u
OENNTb NX CYMMY B COOTBETCTBUUN C
onpeneneHnem Mol obyaem Ha 5.

o (8+10+17+19+25):5=(18+36+25):4=79:4=7—j=19%
e« OTBET: 193
4




OnpeageneHne Takke MOXHO
cdopmynupoBaTb HEMHOIO NHaYye

« Ecnna, b, c ..., k, n— HEKOTOpPbIE YMCna
(3anuncaHHble B ntoboun dpopme), a nx
KONMM4ecTBO paBHO N, TO cpeaAHUM
apndpmeTU4eCKnM 3TUX Yncen
Ha3bIBAE€TCH YMCNO, BblYUCIISEMOE MO

doopmyne
atb+c+

.. +k+mN




[Tpumep

 Hangurte cpeagHee apndpmetTndeckoe vmcen 19,
12, 14, 20, 27, 19 n 8.
PeweHue: Bcero uncen 7. 3Ha4nT AENUTb HY>XHO
bynoeT Ha 7.

(19+12+14+20+27+19+8) (39+34+46)
7 - 7 -

119:7=17.

Omeem: cpegHee apndPMeTUYECKOE STUX YNCEN
17.




[Tpumep

 Hangurte cpegHee apndpmeTndeckoe Ymcen 2%,
3%,7% 4%
PeweHue: Bcero uncen 4. 3Ha4nT AENUTb HY>XHO
byoet Ha 4.

(2%+3%+7%+4%) 17%  17-4+3
4 -4 g

5
=71:16=4 16"

Omeem: cpenHee apudMeTUYECKOe STHX LII/ICGI%I
4




